


 Mit mérünk? 

 Életmód? 

 Jogkiterjesztés? 

 

 LM/BT/Q 

 Ki(k)ről szólnak a kérdések? 

 

 Téma és kérdezés érzékenysége 



 Rendszerváltás után: ismeret- és véleményhiány 
 Megismerés  véleménypolarizáció 
 Kategória, értelmezés kérdése 



 Kezdeti „puha” elutasítás, ami radikálisan csökken 
 Alapvető megosztottság ugyanakkor 



 2005-ös Tárki kutatás 
 Örökbefogadás speciális megítélése 



 „A melegek és a leszbikusok szabadon élhessenek úgy, ahogy szeretnének” 
 Támogató vélemények lényegében nem változtak 10-12 éve , bár 2012-re 

erősebb csökkenés 
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Inkább egyetért Egyet is ért meg nem is Nem ért egyet Nem tudja 



 Hogyan vélekedne, ha Magyarország miniszterelnöke … lenne? 10 fokú 
kényelmetlenül-kényelmesen skála; 7-esnél magasabb válaszok aránya 
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 Van-e meleg, biszexuális vagy leszbikus barátja, ismerőse?  
 Magyarország a 3. legalacsonyabb arány 
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 Homoszexuális, biszexuális Miniszterelnök elfogadása jelentően nő, ha 
valakinek van ilyen ismerőse 

 Magyarországon a második legnagyobb a hatás, közel 2,5szeres 
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 2005: 23/25 százalék támogatja 
 2007: 30% támogatja, 63% ellenzi 
 2013: 30% támogatja, 47% ellenzi, 23% 

bizonytalan 
 
 

 2015: 30% támogatja, 60% ellenzi, 11% 
bizonytalan 

 Támogatók aránya évek óta nem változik, 
ellenzés viszont megerősödött 



 A kutatások alapján vannak jellemzően támogatóbb csoportok, akár 
házasságról, akár  életmód-kérdésről van szó. Leginkább támogató 
csoportok: 
 Magukat liberálisnak tartók 

 Fiatalok (18-29) 

 Nem vallásos emberek 

 

 Az átlagnál valamivel magasabb arány  
 nők  

 legalább érettségizettek 

 

 Nincs hatás: településtípus – Budapest nem olyan liberális ebben 



http://www.republikon.hu/

